
  

 2015 島根県知事選 政策別アンケート    
 

調査主体：ポリレンジャー～若者の手で政治をよくし隊！～  回答数＝152（場所：城北小学校 時間：8:30～17:00） 

Ⅰ．以下の政策（A～F）それぞれについて、あなたが支持する知事候補者に○をして下さい（届出順）。○は１つずつ 

  萬代ひろみ みぞぐち善兵衛 どちらも支持する どちらも支持しない わからない 無効・無回答 

A 観光 4.6% 58.9% 3.3% 5.3% 15.2% 12.6% 

B 雇用・定住 4.6% 53.9% 5.3% 5.3% 13.8% 17.1% 

C 子育て 17.8% 38.8% 7.9% 3.9% 14.5% 17.1% 

D 地方創生 5.3% 54.6% 5.9% 5.9% 13.2% 15.1% 

E TPP 7.9% 42.8% 3.9% 5.9% 19.7% 19.7% 

F 原発 21.1% 38.2% 7..2% 7..2% 11.2% 15.2% 

 

Ⅱ．Ⅰの A～Fのうち、あなたが最も重要であると考える政策課題は何ですか？ ○は１つ 

１．観光(3.3%)  ２．雇用・定住(31.3%) ３．子育て(16.0%) ４．地方創生（28.7%） ５．TPP（2.7%）  ６．原発（12.0%）   

７．無効無回答(6.0%) 

Ⅲ．島根県では主に以下の政策が取り組まれています。あなたが関心のあるものに○をつけて下さい○は３つまで 

１．ものづくり・ＩＴ産業の振興(19.7%)  ２．自然が育む資源を活かした産業の振興(19.1%)  ３．観光の振興(25.0%) 

４．中小企業の振興(19.1%)  ５．雇用・定住の促進(39.5%)  ６．産業基盤の維持・整備(8.6%)   

７．安全対策の推進(9.9%) ８．健康づくりと福祉の充実(16.4%) ９．医療の確保(20.4%) 10．子育て支援の充実(27.6%) 

11．生活基盤の維持・確保(10.5%) 12．教育の充実(17.8%)  13．多彩な県民活動の推進(1.3%)   

14．人権の尊重と相互理解の推進(2.6%)  15．自然環境、文化・歴史の保全と活用(8.6%)  １６．無効無回答(5.9%)  

Ⅳ．あなたは、ここ４年間の溝口県政に何点をつけますか（100 点満点中）？ ○は１つ 

１． 秀（90 点～）(3.3%)  ２．優（80～90 点）(17.1%)  ３．良（70～80 点）(38.8%)   ４．可（60～70 点）(27.0%)   

５．不可（～60 点）(8.6%)  ６．無効無回答(5.3%) 

Ⅴ．あなたはどの県知事候補者に投票しましたか？(敬称略・届出順)  ○は１つ 

１． 萬代ひろみ(19.1%)   ２． みぞぐち善兵衛(72.4%)   ３．白票(3.9%)   ４．無効無回答(4.6%) 
 

Ⅵ．今回、あなたが投票するにあたって、もっとも決め手となったことは何ですか？ ○は１つ 

１． 政策(16.4%)  ２．人柄(15.8%)   ３．年齢(2.6%)   ４．行政経験(27.6%)  ５．新しさ(5.3%) ６．支持政党(7.2%)  

７． 口コミ(0.0%)   ８． 消去法(9.2%)   ９． なんとなく(4.6%)    １０． その他(3.9%)  １１．無効無回答(7.2%) 

Ⅶ．あなたが今回の投票の際、情報を得るために参考にしたものは何ですか？ ○はいくつでも 

１．テレビ(38.2%)  ２．新聞(62.5%)  ３．雑誌(2.0%)  ４．SNS（FB、LINE、Twitter 等）(2.0%)  ５．インターネット（ﾎｰ

ﾑﾍﾟｰｼﾞ・ブログ等）(3.9%)  ６．その他(5.9%) ７．政治関連の情報を得ることはない(5.3%)  ８．無効無回答(8.6%)  

Ⅷ．選挙の情報提供サイト・「島根のしょうゆソース」という HP（ホームページ）を知っていますか？ ○は１つ 

１．投票の参考にした(6.0%)  ２．HP は見たが特に参考にしていない(5.3%)  ３．名前は知っている(11.3%)   

４．知らない(71.5%)  ５．無効無回答(6.0%) 

Ⅸ．あなたは、県議会のことを信頼していますか？ ○は１つ 

１．信頼している(5.9%)  ２．まあ信頼している(55.3%)  ３．あまり信頼していない(32.2%)  ４．信頼していない(3.9%) 

５．無効無回答(2.6%) 

Ⅹ．あなたご自身について教えて下さい？ ○は１つずつ  

  A．性別  １． 男性(52.0%)     ２． 女性(42.0%)  ３．無効無回答(6.0%) 

  B．年齢  １． 20 代(12.5%)  ２． 30 代(9.2%)  ３． 40 代(17.1%)  ４． 50 代(17.8%)  ５． 60 代(17.1%)   

６． 70 代(14.5%)  ７． 80 代以上(9.9%)  ８．無効無回答(2.0%) 
 

 

ご協力ありがとうございました！ 


